



奉化发布



奉化日报

今天多云，夜里多云到阴有时有阵雨；东到东北风3级，夜里偏东风3-4级；24℃-34℃
明天多云到阴有时有阵雨；偏东风3-4级
区气象台8月6日16时发布

习近平回信勉励福建寿宁县下党乡的乡亲们 继续发扬滴水穿石的精神 努力走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路

>>> 详见第7版

“天眼”实时抓拍让非法采矿无所遁形

本报讯(记者 徐华良 通讯员 王芳)昨天,记者从区自然资源和规划分局获悉,尚田自然资源和规划所和尚田镇政府委托联通公司对矿产盗采风险极大的广渡世主堂采石场和许家采石场安装“天眼”,实行全天候监测,让非法采矿者无所遁形,取得了明显效果。

据了解,“天眼”是联通公司提供的视频监控系统。今年4月,该

公司通过在广渡世主堂采石场和许家采石场的2个点位分别安装360度太阳能监控和卡口机监控设备,并在尚田自然资源和规划所安装显示屏幕,实时监控矿区情况。“天眼”安装后,有效震慑了非法采矿者。

今年上半年,尚田自然资源和规划所按照区自然资源和规划分局的统一部署,自2月份起开展了为期3个月的非法采矿打击行动,对辖区内的矿山、沙场等开展拉网式

排查,共排查出10个存在非法盗采风险的采石场及沙场,并作为日常巡查重点。

尚田自然资源和规划所采取不定期踏勘和安装“天眼”监控系统随

机调取回放的“人防+技防”监管方式,将非法盗采矿产资源行为“发现在初始,解决在萌芽”。目前,该2个采石场均未发现有新盗采矿石的痕迹。

冲刺三年大变样

倒计时 102 天

区政协举行政情通报会

本报讯(记者 张夏珍)昨天上午,区政协召开2019年上半年政情通报会。区委副书记、区长张文斌通报我区上半年经济社会发展情况、政协提案办理情况和下半年政府工作重点安排。区政协主席王德彪主持会议,副主席俞伦、周海飞、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、郭旭光,秘书长朱海高等出席会议。区委常委、统战部部长方国波在主席台就座。

根据通报,今年以来,区政府认真贯彻落实上级和区委各项决策部署,围绕“三年大变样”总体目标,紧扣“357”工作,全力以赴稳增长、促转型、防风险、增后劲,经济社会呈现稳中有进、稳中向好的发展态势,基本实现了“半年红”。

总体来看,上半年我区围绕“三年大变样”总目标,区域经济高质量运行,高效实施“三大计划”,年度任务全方位抓实;全面打响“五大攻坚战”,重点工作项目化推进;扎实推进“七个专项工作”,关键领域精准化突破。下半年,区政府主要聚焦

行政效能再加速、营商环境再优化、产业经济再提质、重大项目再攻坚、城乡品质再提升、社会民生再增进,扎实推进各项工作,奋力实现“三年大变样”,决胜发展“全年红”,以优异成绩为中华人民共和国70周年华诞添彩。

区政府高度重视区政协提案办理工作,把它列入重要议事日程加以落实。在区政协的监督帮助下,经政府系统承办单位的共同努力,目前区政协一届三次会议收到的209件提案,98.6%已办结。

王德彪代表区政协对区政府所做的工作表示充分肯定。他指出,区政协和广大政协委员要高标准践行使命,高水平服务大局,高质量助推发展,多建有用之言,多献睿智之策,多做务实之事,倾力推动经济社会高质量发展,助力实现“三年大变样”。

区政协委员,在奉的省、市政协委员,以及政协机关全体干部、各工委联络员参加会议。

军民融合鱼水情 奉化美食进军营



8月6日,由区餐饮行业协会和中国人民解放军92740部队主办的“军民融合鱼水情 奉化美食进军营”活动举行。来自奉城家宴大酒店、华信天港喜悦大酒店、奉化诚信御宴大酒店的厨师们走进军营,为官兵们制作了美味佳肴。锦屏绿苑蔬菜配送赞助了全部的食材。

同时,奉化阿国生煎、周记四方牛肉干面、尚田阿翠豆腐坊、觅食塘手工作坊、溪口魁源坊等还带来了独具特色的奉化美食,受到了官兵们的欢迎。

记者 袁伟鑫
实习生 葛柯汝

韩平泽市学生回访团来奉交流

本报讯(记者 斯玲娅)昨天,韩国平泽市学生回访团来奉,开始为期5天的交流活动。副区长陈彩凤出席欢迎仪式并致欢迎辞,韩国平泽市青少年团体委员会会长苏太永参加。

欢迎仪式上,两地学生代表发言,并进行了诗朗诵、歌曲合唱、街舞等节目表演。陈彩凤表示,欢迎平泽市学生回访团的到来,希望两地学生能在愉快的氛围中交流学

习,收获知识、增加了解、加深友谊,进一步推进两地之间的友好关系。

在接下来的5天里,平泽市学生与我区中学生将一同考察参观滕头村、溪口景区、奉化中学校史馆、仁湖公园、中山公园、水蜜桃研究所等地,还将赴宁波博物馆、天一阁、南塘老街、月湖等地参观学习。

据悉,今年7月,奉化中学学生代表赴平泽市进行了访问。

大堰镇医疗扶贫项目目标人群扩大



本报讯(记者 张夏珍 通讯员 汪辰舟)近日,全区H型高血压与脑卒中防控精准扶贫项目

阶段性工作汇报会召开。会上,记者获悉,该项目的目标人群将扩大至大堰镇50周岁以上人群。

据悉,去年4月,区卫生健康局、慈善总会、红十字会、宁波奥丞生物科技有限公司、大堰镇政府等多部门联合,以大堰镇为试点范围,启动实施H型高血压与脑卒中防控

精准扶贫惠民项目,以常住大堰的特困和70周岁以上高血压患者为目标对象,共筛查819人,确诊H型高血压患者585人,纳入免费服药554人,减免检测费、药费共计50万元。

实施一年多时间里,大堰镇受惠群众的高血压知晓率、控制率、管

理率明显提高,脑卒中(中风)发生率有所下降。今年4月,该项目还对大堰镇60周岁以上的目标人群,进行了第二轮H型高血压患者筛查,共筛查706人。

据悉,接下来,还将在溪口镇部分山区实施该项目。

中药“源正质优”专项行动开展



近期,区市场监管局对辖区内经营中药药材和中药饮片的诊所及药店开展了“源正质优”专项行动,重点检查中药饮片进货验收和日常养护情况、以及储存是否符合规定、票据记录是否完备。目前尚未发现问题。

图为该局工作人员在药店检查。

记者 王红雨 通讯员 谢洁静 尹伟行

让党建工作和企业发展互促共进

——记区优秀党务工作者、浙拖奔野党支部书记陆小军



记者 许鑫
通讯员 裴庚益

“对奉化来说,浙拖奔野是一名新丁,而我也是一名新丁,在企业里做党务工作,就必须找到党建引领企业发展的最佳切入点,让两者同频共振、互促共进。”昨天,区优秀党务工作者、浙拖奔野(宁波)拖拉机制造有限公司党支部书记陆小军在接受记者采访时阐述了他对党建工作与企业发展之间的理解。

2016年1月,浙拖奔野落户尚田镇,2018年7月,陆小军进入浙拖奔野担任党支部书记。作为

一名长期在企业工作,且有着9年党龄的同志,从工作之初起,陆小军就努力让党建成为引领企业跨越发展的思想和组织保障。

浙拖奔野3个车间、6个部门共有工人80多人,其中党员11名,如何发挥党员的先锋模范作用,在企业里形成人人思先进、学先进的良好氛围?陆小军于去年9月创新推出了“1+N”特色党建工作法,即“一名党员带动一批工人”,每名党员从亮身份、带头干、讲奉献入手,在组织纪律、安全生产、创业创新等方面积极带动全体员工助力企业实现新发展。在每个月的党组织生活日里,党员们总会带着“1+N”特色党建考核表,通过自评加他评的方式进行打分,并将考核名次在党内公布,形成激励效应。

“1+N”特色党建工作法实施

后,党员的先锋模范作用得到了充分彰显。面对激烈的市场竞争,广大党员迎难而上:党员干部带领技术团队,通过科研攻关,自主研发了“梭子换挡”和“啮合套换挡”两项发明专利,进一步提升了产品的舒适性,使农民的耕作效率提高了50%,大大增强了产品的稳定性,降低了返修率;有党员根据自己多年行政事务经验,积极向员工传授企业文化建设、行政管理及公文撰写等方面知识;有党员根据自己几十年从事拖拉机生产方面的专业技术知识,耐心给员工讲解生产要领;有党员以图文并茂的形式,深入浅出地向一线员工讲解整机组装细节和要领……

“如今,在浙拖奔野企业内部,哪里有需要,哪里就有党员的身影。”陆小军告诉记者,在党员们的

带领下,企业的凝聚力不断增强。而凭借“1+N”特色党建工作法,浙拖奔野党支部于2018年被评为宁波市五星级基层党组织、奉化区先进基层党组织。

今年7月,陆小军研究推出“星级党员考核标准”,具化党员考评依据,每月对每名党员进行考评,通过开展“党员示范岗”“党员责任区”“党员师徒制”“职工学堂”等工作,鼓励党员争做“工匠精神”的带头人和企业文化的传播者。

陆小军表示,作为党员就要充分发挥火车头作用,通过自己的不懈努力,在为身边员工树立榜样的同时,带动他们共谋企业发展,让公司前进的每一步,都有党建引领发展的成效和党员的贡献。

导读

区一届人大常委会公布 第二十二次会议对相关报告的审议意见

>>> 详见第7版

责编:俞加北 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88962051



项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	24	一级	优
溪口	26	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登